



9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qwb.com.cn/

母亲冲进火场救出脑瘫女儿

再次进屋取钱物时遇难

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 张燕) 24日傍晚,在聊城经济开发区北城办事处北杨集村,一户临街农家院突然起火,五间房屋被烧毁,一名中年女子冲进火场抢救出患有脑瘫的女儿,再次进入拿东西时不幸遇难。

25日上午9时左右,记者赶到聊城经济开发区北城办事处北杨集村,在村南首,省道316线路东,一户人家正在办丧事。据村民介绍,火灾就是发生在这户王姓人家。

记者在现场看到,临街的五间房屋已经全被烧毁,除最南边一间卧室有部分屋顶,里面还有一些被褥。其他几间全都露着天,檩条和横梁横七竖八地躺在

被烧得黑乎乎的房间内,窗户和家具全都烧成了灰,里面的地面都还湿漉漉的,其中一间房里洒落了一堆玉米。

死者的公公王先生说,24日晚上6点多,儿媳抱着孙子打回,看见家里起火了,“她知道10岁的大女儿(患有脑瘫)还在着火的房子里,丢下儿子就跑了进去,结果刚把大女儿抱出来,她又进去拿别的东西,当时火已经很大了,第二次进去后,她就再也出不来。”王先生哽咽着说,房间里的玉米本来是在屋顶上,屋顶烧坏后,掉到屋里的。

王先生用袖头抹了抹眼睛说,大火着了3个小时,火势非常凶猛,因为着火的房子上面有

高压线,也不敢立即泼水救火。最后把儿媳救出来时,已经全身烧焦了,只剩下骨头。对于起火原因,王先生也不清楚。

有村民告诉记者,着火时屋里并没有人,是因为存折和钱都在着火的房间里,死者是跑进去拿钱和存折的,当时还有很多村民拉着她,因为现场特别乱,转眼间,她还是跑了进去,没能出来。

北城派出所一位民警介绍,起火后,公安、消防等迅速赶到现场实施救援。“事发后,我们立即向聊城市公安局东昌府分局刑警大队上报,刑警赶到后勘察发现,这只是一起家庭普通失火,造成一名30多岁的女子死亡,具体起火部位或火源还在调查。”



被烧毁的房间里一堆玉米,是从烧塌的屋顶上漏下来的。
本报记者 刘彦朋 摄

一起小摩擦 堵了半小时



下午4点45分左右,健康南路被堵的车辆。 记者 李怀磊 摄

本报 8451234 热线消息(记者 李怀磊) 26日下午3点半,在健康南路铁塔商场附近,一辆小轿车与一辆三轮车发生追尾事故。由于事故发生在道路中间,女车主主要保险公司,小摩擦造成该路段堵车半个小时。

26日下午3点半,记者在健康南路事发现场看到,一辆蓝色小轿车与一辆电动三轮车一前一后,停在原东昌府区财政局门前,小轿车前车牌张了起来,车标也有明显裂痕。在两车的前后,健康路上已排起了约100米长的“车队”。

“两个车追尾了,人都没事。”在路边摆摊的市民说,一名路过的司机从车窗探出头来问:“这是谁的车,咋不动啊。”蓝色小轿车女车主说,现在不能动,要等保险公司来勘查后才能动。

下午3点40左右,由于轿车占住了机动车道,拥堵的车辆从利民西路路口一直延伸到交运市场附近,一辆134路公交车只得中途改道。

下午3点45分左右,由于交通拥堵严重,小轿车移到了路边,交通开始恢复。4点左右,健康路交通才恢复正常。

●头条相关

抽烟睡着 八旬老汉烧伤

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 25日凌晨,东阿县刘集乡一位八旬老汉抽烟时睡着,不料香烟引燃棉衣,导致老汉胸部和后背烧伤。

25日凌晨2时02分,聊城市急救中心接到报警,称在东阿县刘集乡,一名老汉上衣着火被烧伤。东阿县人民医院急诊医生立即赶到现场,发现老汉赤裸着上身,其胸部和后背上的皮肤呈红色,有的地方起了水泡。由于老汉年事已高,被烧伤后出现休克症状。

报警人告诉急诊医生,这名老汉是一名独居老人,今年82岁。凌晨1点多,老汉上身的棉袄着了火,跑到街上大声呼救,村民闻讯后帮他脱棉袄下来,并拨打了120求救。由于老汉一度出现休克,医院派急救车把老人转到聊城市人民医院烧伤病房。

25日上午9时,记者在烧伤病房见到被烧伤的老汉,他上身缠着纱布,躺在病床上吸氧。老汉的侄子说,着火的原因是晚上抽烟时睡着了,香烟引燃了上身棉袄。

据医生介绍,老汉属于轻度烧伤,但由于年龄过高,还伴有高血压等疾病,需要住院治疗。

两米长皮革门帘变“刘海儿”

装监控的没被偷,商户怀疑有人偷走卖钱

本报 8451234 热线消息(记者 谢晓丽) 见过偷钱的、偷车的,还没见过偷门帘的。24日晚,莘县董杜庄镇毕屯一商业街出现“偷门帘”一幕,十余家店铺的皮革门帘被剪得只剩下参差不齐的“刘海儿”状皮渣。

莘县董杜庄镇毕屯村临街约有三十多家店铺,有的店铺门口

有卷帘门,有的安装防盗门,有的安装着皮革门帘。“装上这种透明的皮革门帘,夏天不进苍蝇,冬天还能挡风,隔着门帘还能看到店铺外的情况。”在街上做生意的陈女士说,不少店铺在门外安了这种门帘,一个门帘大约有10片皮革,100多元。

“头天晚上睡觉前门帘还好

好的,第二天早晨起床后发现门帘被人割断。”陈女士说,她家开饭店,两个门上的门帘全被偷走,只留下挂门帘的挂钩。

邻居李先生家的门帘也被剪断,只留下长约5厘米的“刘海儿”状皮渣。一家百货商店的门帘被剪去一半,剩下一半。

“早晨三点多的时候,听到

一辆车停在门口,我穿上衣服,拿着手电筒出去看,发现门帘被剪掉一些。”一位商户老板说,估计是有人偷走卖钱。

记者大致数了数,这条街上有10余家店铺安装皮革门帘,一个门帘大约100元钱,除一家安有摄像头的商店的门帘没被偷,其余的都被剪断。

齐鲁晚报·今日聊城

订齐鲁晚报送分类广告

一、订2011年全年齐鲁晚报(180元)赠送同等价值的个人分类广告凡聊城市区(东昌府区和开发区)居民订阅2011年1月1日至2011年12月31齐鲁晚报,均可于同期在《今日聊城》免费刊登18次1*3.8规格个人分类信息(仅限租房、售房、求职、求购、转让、遗失声明、寻物、换物、非指定日祝贺祝福、社区服务等非经营类便民服务信息)。市民可以凭邮局的报纸订阅单来我处办理免费分类广告,或直接来我处交纳报纸订阅费和办理免费分类广告手续。

二、凡经营类客户订2011年全年齐鲁晚报(180元)加30元即可获赠大礼包
凡经营类客户(招生、招聘、招商、医药、理财、婚介、婚庆、房产、汽车、餐饮、家政等)订阅全年报纸加30元即可免费在《今日聊城》刊登1*3.8规格分类信息18期或2*3.8规格分类信息9期。

三、即日起分类广告优惠措施

1. 每条分类信息(25字内)3元,10次以上每条2元。
2. 3*3.8每块30元,10次以上每块20元,30次以上每块15元。

早订 早得 早看报!

垂询电话: 8151598 8277086